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Ata nº 2566 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
26 de outubro de 2009. Ao vigésimo sexto dia do mês de outubro do ano dois mil e 
nove às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2566ª 
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Almiro Sinotti, 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  Antonio  Carlos  Duz,  Hilderaldo  Luiz  Sumaio, 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Natal Furlan, Otacilio José Barreiros, 
Paulo Eduardo Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno. 
Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Natal Furlan, declarou abertos os 
trabalhos e  colocou em discussão a  Ata  nº  2565,  da  Sessão Ordinária  de  19  de 
outubro de 2009, a qual  não sofrendo impugnação, foi  considerada aprovada. Em 
seguida,  o  Sr.  Presidente solicitou  ao 1º  Secretário,  Vereador  Leonardo Francisco 
Sampaio  de  Souza  Filho,  que  procedesse  com  a  leitura  do  Expediente:  Neste 
momento o Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa solicitou a dispensa da leitura do 
Expediente,  Indicações e Pedido de Informações,  sendo seu pedido aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes. A seguir, o Sr. Presidente pediu que constasse 
da  Ata  o  Expediente:  01)  –  Prospecto  do  IBRAP,  sobre  os  cursos:  Licitações  e 
Contratos  Administrativos  na  Prática  e  A  Câmara  Municipal  Organização  e 
Funcionamento; 02) – Exemplar do Jornal Forças Novas, Ano XXII, nº 150, 08/2009; 
03) – Jornal dos Professores, Ano XLIV, 10/2009, nº 411; 04) – Exemplar da Revista, 
Porta-Luvas,  Ano  IV,  de  09  a  11/2009;  05)  –  Exemplar  da  Revista,  Parlamento 
Paulista, 09/2009; 06) – Jornal do Senado, Ano XV, nº 3.118/239, de 19 a 25/10/2009; 
07)  –  Convite  do  Executivo  Municipal  e  Secretário  Municipal  de  Esportes,  para  a 
Cerimônia de Homenagem aos medalhistas que competiram por Pirassununga nos 
53º Jogos Abertos do Interior, na cidade de São Caetano, realizado dia 16/10/2009; 
08) – Convite do Circuito TUSP de Teatro, para a peça de Teatro “Lilá ou o Jogo de 
Deus”; 09)  –  Convite  da  Associação  Brasileira  de  Ouvidores/Ombudsman,  para  a 
realização de Seminários, de 04 a 06/11/2009; 10) – Convite da Câmara Municipal de 
São Carlos,  reunião que abordará questões gerais relacionadas com o Orçamento 
Público e a legislação federal referente ao tema, realizada dia 21/10/2009; 11) –  E-
mail da Diretoria da FZEA/USP, justificando à ausência do Diretor desta FZEA/USP, 
Prof.  Dr.  Douglas  Emygdio  de  Faria,  na  Audiência  Pública,  a  ser  realizada  dia 
29/10/2009; 12) – E-mail de Lea Maria de Sales Cunha, sobre informações à respeito 
da  Associação  dos  Moradores  e  Amigos  da  Cidade  Jardim;  13)  –  Convite  da 
Secretaria  Estadual  do  Meio  Ambiente,  para  a  Inauguração  do  Projeto  Criança 
Ecológica – Floresta Legal, dia 27/10/2009, às 10:30 horas; 14) – E-mail de Lea Maria 
de  Sales  Cunha,  informando  sobre  discussão  e  apresentação  do  Projeto  de 
Segurança do Bairro Cidade Jardim, realizada dia  24/10/2009; 15) – Requerimento do 
Vereador  Almiro  Sinotti,  solicitando  cópia  de  registros  de  Audiências  Públicas 
promovida  pelo  Gestor  do  Sistema  de  Saúde  do  Município;  16)  –  Devolução  do 
Projeto  de Lei  nº  109/2009,  por  motivo  de vício  de forma da propositura (art.  31, 
L.O.M. e art. 70, IV, R.I.); 17) – Requerimento do Vereador Wallace Ananias de Freitas 
Bruno, solicitando a expedição de certidão de exercício de mandato eletivo no período 
de  2009/2012;  18)  –  Ofício  do  Centro  do  Professorado  Paulista,  acusando  o 
recebimento do Requerimento nº 481/2009, de autoria dos Vereadores Paulo Eduardo 
Caetano Rosa e Roberto Bruno, que consignou votos de congratulações a todos os 
professores e professoras presentes em nosso Município, pela comemoração do “Dia 
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do  Professor”,  comemorado  dia  15/10/2009;  19)  –  Ofício  nº  26/2009,  do  Partido 
Socialismo e Liberdade, PSOL, à respeito de informações de ofícios encaminhados a 
esta Casa de Leis; 20) – Ofício do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à 
Fome,  comunicando  a  transferência  de  recursos  destinados  à  manutenção  dos 
Serviços de Ação Continuada, (R$ 6.006,00); 21) – Ofício SGP/GS nº 1563/2009, em 
atenção ao Requerimento nº 380/2009,  de autoria do Vereador Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, que solicitou intercessão do Secretário de Gestão Pública do Estado de 
São Paulo, Sidney Beraldo, para que empenhe meios em fomentar a criação de novos 
planos  de  quitação  de  casas  populares  da  CDHU  e  COHAB  para  benefício  dos 
mutuários;  22)  –  Convite  da  UVESP,  para  o  5º  Encontro  Estadual  de  Lideranças 
Femininas, nos dias 28 a 29/10/2009; 23) – Ofício 1145/2009, do Poder Judiciário do 
Estado de São Paulo, em atenção ao Requerimento nº 463/2009, de autoria de todos 
os Edis,  encaminhando Moção de Apoio ao Excelentíssimo Presidente do Egrégio 
Tribunal de Justiça de São Paulo, Desembargador Roberto Antonio Vallim Bellocchi, 
para  que  se  digne  considerar  as  necessidades  da  Comarca  de  Pirassununga, 
autorizando e propondo a criação da 4ª Vara e a designação de um Juiz Substituto, 
requerendo  ainda,  intercessão  a  todas  as  Lideranças  Partidárias  da  Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo, para que se sensibilizem com as necessidades 
da Comarca de Pirassununga;  24)  –  Ofício  Circular  nº  50/2009,  da  Confederação 
Nacional de Municípios, convidando e informando para o Dia Nacional em Defesa dos 
Municípios, realizado dia 23/10/2009; 25) – Requerimento do Vereador Hilderaldo Luiz 
Sumaio, à respeito do Requerimento nº 433/2009; 26) – Cartão da Família de Roberto 
Rodrigues, acusando e agradecendo o recebimento do Requerimento nº , de autoria 
do Vereador  Roberto  Bruno,  pelas manifestações de amizade por  ocasião do seu 
falecimento; 27) - Ofício nº 118/2009 do Executivo Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei, que recebeu o nº 122/2009, que visa autorizar a abertura de créditos adicionais 
suplementares no Programa Orçamentário  da Câmara Municipal.  Encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 
28)  -Ofício  GAB.  Nº  661/2009,  do  Executivo  Municipal  e  Secretario  Municipal  de 
Governo, em atenção ao Parecer da Comissão  de Justiça, Legislação e Redação ao 
Projeto de Lei nº 111/2009, que foi convertido em Pedido de Informações, à respeito 
de informações sobre o Loteamento denominado “Terras de São José”. As Indicações 
e Pedido de Informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 29) - 
Indicação  nº  632/2009,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Duz,  verifique  a 
possibilidade de incluir na merenda escolar produtos hortifrutigranjeiros produzidos em 
Pirassununga; 30) - Indicação nº 633/2009, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Duz, para que o Executivo Municipal, estude a possibilidade de incluir Pirassununga 
no  Programa  “Cidade  Olímpica”,  visando  selecionar  e  preparar  atletas  com  alta 
performance,  para  eventualmente  participarem  das  Olimpíadas  de  2016;  31)  - 
Indicação  nº  634/2009,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Duz,  para  que  o 
Executivo  Municipal,  para  que  seja  realizado  um aumento  salarial  aos  servidores 
municipais no importe de 7% (sete por cento); 32) - Indicação nº 635/2009, de autoria 
do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal, 
verifique a possibilidade de designar a Rua Riachuelo de mão única de direção, no 
trecho compreendido entre a Rua Joaquim Procópio de Araújo e Siqueira Campos, 
encaminhando-se  abaixo-assinados;  33)  -  Indicação  nº  636/2009,  de  autoria  dos 
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Vereadores: Antonio Carlos Bueno Gonçalves e Roberto Bruno, para que o Executivo 
Municipal, verifique a possibilidade de isentar o Imposto Sobre Serviços de Qualquer 
Natureza – ISSQN no valor de até R$ 10,00 (dez reais) ao mês, não cumulativo; 34) - 
Indicação nº  637/2009,  de autoria  dos Vereadores:  Antonio  Carlos Duz e Roberto 
Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de organizar, através 
da  Secretaria  Municipal  de  Esportes,  treinamento  específico  para  cada  caso,  dos 
cidadãos  portadores  de  necessidades  especiais,  preparando-os  para  disputa  de 
olimpíadas ou campeonatos que deverão ser organizados pela Secretaria Municipal 
de Esportes;  35)  -  Indicação nº  638/2009,  de  autoria  do  Vereador  Hilderaldo Luiz 
Sumaio,  para  que o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de promover  a 
substituição das lâmpadas da rede de iluminação pública da Avenida 06 de Agosto; 
36) - Indicação nº 639/2009, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, para que 
o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de promover melhorias no ponto de 
ônibus próximo ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – ETEC 
“Ten.  Av.  Gustavo  Klug”;  37)  -  Indicação  nº  640/2009,  de  autoria  do  Vereador 
Hilderaldo Luiz Sumaio, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
dar maior atenção a Biblioteca Municipal “Cacilda Becker”, regularizando a situação 
da  servidora  que  está  em  desvio  de  função  junto  aquele  próprio  público;  38)  - 
Indicação nº 641/2009, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, para que o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de providenciar o necessário na rotatória 
entre  a  Avenida  06 de Agosto e Rua Maranhão;  39)  -  Indicação nº  642/2009,  de 
autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, para que o Executivo Municipal, verifique 
a  possibilidade  de  aumentar  o  número  de  linhas  telefônicas  no  Centro  de 
Especialidades  Médicas  “Benedita  Aureliano  da  Silva  –  Irmã  Leopoldina”;  40)  - 
Indicação nº 643/2009, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza 
Filho, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de implantar em nosso 
Município o Centro de Atenção Psicossocial a Usuários de Substâncias Psicoativas – 
CAPSad; 41) - Indicação nº 644/2009, de autoria dos Vereadores Leonardo Francisco 
Sampaio de Souza Filho e Natal Furlan, para que o Executivo Municipal, verifique a 
possibilidade de criar  um “Programa de Saúde Preventiva”,  visando realização de 
exames  nos  servidores  dos  vários  setores  da  Prefeitura,  com  objetivo  de  colher 
exames  de  glicemia,  pressão  arterial,  prevenção  de  tabagismo,  alcoolismo, 
dependência química, etc; 42) - Indicação nº 645/2009, de autoria do Vereador Paulo 
Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
promover  entre  os  docentes  da  rede municipal  de  ensino  um amplo  debate  para 
definir a adoção de um currículo unificado nas escolas; 43) - Indicação nº 646/2009, 
de autoria do Vereador Roberto Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique a 
possibilidade de, tão logo, disponibilizar equipe formada por profissionais habilitados 
para castrar animais nos canis existentes no Município e posteriormente realizar uma 
campanha de castração  e  conscientização,  tudo visando o  controle  da  população 
animal e consequentemente a redução de zoonoses; 44) - Indicação nº 647/2009, de 
autoria  do  Vereador  Roberto  Bruno,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade  de  manter  entendimento  com  a  Secretaria  Estadual  de  Segurança 
Pública, disponibilizando local e pessoal para a implantação de um Posto do Instituto 
Médico Legal – IML em Pirassununga; 45) - Indicação nº 648/2009, de autoria dos 
Vereadores: Almiro Sinotti, Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Hilderaldo Luiz Sumaio, 
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Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Natal Furlan, Otacilio José Barreiros, 
Paulo Eduardo Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de repassar verbas de maior 
numerário para a Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga, visando minimizar o 
déficit orçamentário da Instituição; 46) - Indicação nº 649/2009, de autoria de todos os 
Edis,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de,  realizar  um 
levantamento dos Munícipes com parcelamento de tributos atrasados para que, em 
havendo inadimplência por conta de doença ou desemprego superveniente, possa ser 
levantados recursos a quem merecer; 47) – Pedido de Informações nº 102/2009, de 
autoria do Vereador Almiro Sinotti, sobre informações à respeito da cobrança de multa 
dos  tributos  municipais.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário, 
Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que procedesse à leitura dos 
requerimentos: 48) Requerimento nº 503/2009, de autoria do Vereador Roberto Bruno, 
e subscrito por mais oito edis,  para que seja apreciado sob regime de urgência, o 
Projeto de Lei nº 122/2009, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a 
abertura de créditos adicionais suplementares no Programa Orçamentário da Câmara 
Municipal. Aprovado por unanimidade de votos; 49) -  Requerimento nº 504/2009, de 
autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por mais nove edis, 
para que seja transferida a Sessão Ordinária programada para o dia 02/11/2009 para 
o  dia  03/11/2009,  às  20  horas.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos; 50)  - 
Requerimento nº 505/2009, de autoria dos Vereadores Roberto Bruno e Natal Furlan, 
e subscrito por mais oito edis,  consignando votos de congratulações aos atletas da 
Academia de Ginástica Olímpica Pirassununga – AGOPI, pela excelente campanha 
realizada nos 53º Jogos Abertos do Interior (São Caetano do Sul) e no Troféu São 
Paulo da Federação Paulista de Ginástica (Campinas). Aprovado por unanimidade de 
votos; 51)  -  Requerimento  nº  506/2009,  de  autoria  dos  Vereadores:  Leonardo 
Francisco Sampaio de Souza Filho e Natal  Furlan, e subscrito por mais sete edis, 
consignando votos de congratulações ao Repórter Policial  Antonio Ademir Naressi, 
pelo  recebimento  da  justa  homenagem  do  Rotary  Clube  de  Pirassununga,  como 
Repórter do Ano, realizado  dia 19/10/2009. Aprovado por unanimidade de votos; 52) - 
Requerimento nº 507/2009, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, e subscrito 
por mais oito edis, consignando votos de congratulações à Comissão Organizadora da 
Exposhow 2009, na pessoa de seu Presidente, o Empresário Hugo Antonio Brüner, 
pelo empenho da equipe organizadora e Entidades que tiveram uma oportunidade 
para angariar fundos aos seus projetos. Aprovado por unanimidade de votos; 53) - 
Requerimento nº 508/2009, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, e subscrito 
por mais oito edis, solicitando intercessão do Secretário Estadual da Justiça e Defesa 
da Cidadania, Dr. Luiz Antônio Marrey, sobre a situação do Processo para reforma e 
ampliação do Fórum da Comarca de Pirassununga.  Aprovado por unanimidade de 
votos;  54)  –  Requerimento nº  509/2009,  de autoria  do Vereador  Roberto  Bruno e 
subscrito por mais nove edis, consignando votos de congratulações ao Colégio Liceu 
Vivere,  pelos  16  anos  de  existência,  comemorado  dia  16/10/2009.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos; 55)  -  Requerimento  nº  510/2009,  de  autoria  do  Vereador 
Roberto Bruno, e subscrito por mais nove edis, consignando votos de congratulações 
pela  brilhante  realização  da  13ª  Edição  da  MAIP  –  Mostra  de  Arte  Infantil  de 
Pirassununga  “Prof.  Luiz  Gonzaga  Neves  de  Melo”,  no  último  dia  16/10/2009. 
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Aprovado por unanimidade de votos; 56) -  Requerimento nº 511/2009, de autoria do 
Vereador  Roberto  Bruno,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de 
congratulações  a  todos  os  aviadores  que  cortam  os  céus  de  nossa  terra,  pela 
comemoração do Dia do Aviador, dia 23/10/2009. Aprovado por unanimidade de votos; 
57) - Requerimento nº 512/2009, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas 
Bruno, e subscrito por mais oito edis, solicitando intercessão do Deputado Estadual 
Davi  Zaia,  sobre  a  duplicação  da  SP-201,  Rodovia  Euberto  Nemézio  Pereira  de 
Godoy.  Aprovado por  unanimidade de votos;  58)  -  Requerimento  nº  513/2009,  de 
autoria  dos  Vereadores:  Roberto  Bruno,  Almiro  Sinotti,  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves, Natal Furlan e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito 
por  mais  cinco  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  enlutada  sinceras 
condolências pelo passamento do Senhor Waldemar Moro. Aprovado por unanimidade 
de votos; 59) - Requerimento nº 514/2009, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e 
subscrito por mais nove edis, encaminhando Moção de Apoio à PEC 42/2008, que 
visa a melhoria de vida de brasileiros e brasileiras situados na faixa etária de 15 a 29 
anos,  requerendo ainda, intercessão das Lideranças Partidárias do Senado Federal, 
para  que  tão  logo,  haja  votação  da  mesma,  bem  como,  seja  encaminhada  às 
Câmaras Municipais  da  Região  para  que acompanhem a solicitação ora  exarada. 
Aprovado por  unanimidade de votos.  Terminada a leitura  dos requerimentos  o Sr. 
Presidente Natal Furlan consultou o Sr. Secretário, se havia Vereador inscrito para 
falar  no Expediente.  Inscrito,  usou da palavra o Vereador  Paulo Eduardo Caetano 
Rosa.  A  seguir,  o  já  inscrito  Vereador  Roberto  Bruno  usou  da  palavra,  sendo 
aparteado pelo Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa. Em seguida, usou da palavra, 
o Vereador inscrito Antonio Carlos Duz. Neste momento o Sr. Presidente solicitou ao 
Vice-Presidente, Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que assumisse a direção 
dos trabalhos para sua retirada do Plenário.  Logo após, usou da palavra o Vereador 
inscrito Otacilio José Barreiros. Usou da palavra o Vereador inscrito Almiro Sinotti. 
Para fazer uso da palavra o Presidente em exercício, Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de 
Souza Filho  que assumisse  a  direção  dos trabalhos,  bem como,  o  2º  Secretário, 
Vereador Antonio Carlos Duz a 1ª Secretaria. A seguir,  usou da palavra o Vereador 
inscrito Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Retornou na direção dos trabalhos, o Sr. 
Presidente em exercício Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Por fim, usou da 
palavra,  o  já  inscrito  Vereador  Leonardo Francisco  Sampaio  de  Souza Filho.  Não 
havendo  mais  Vereadores  inscritos,  o  Senhor  Presidente  em  exercício,  Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, passou à Ordem do Dia que constou do seguinte: 
01) – Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 122/2009, que visa autorizar 
a  abertura  de  créditos  adicionais  suplementares  no  Programa  Orçamentário  da 
Câmara Municipal. Aprovado por unanimidade de votos. 02) – Segunda Discussão do 
Projeto de Lei nº 117/2009, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o 
Poder Executivo a celebrar convênio com entidade que especifica para destinação de 
subvenções sociais. Aprovado por unanimidade de votos. 03) – Segunda Discussão 
do Projeto de Lei nº 118/2009, de autoria do Executivo Municipal, que visa dar nova 
redação  ao  Art.  2º  da  Lei  nº  3.526,  de  28  de  fevereiro  de  2007.  Aprovado  por 
unanimidade de votos. 04) - Primeira Discussão do Projeto de Lei Complementar nº 
02/2009, de autoria do Executivo Municipal, que visa alterar, acrescentar e revogar 
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dispositivos  da  Lei  Complementar  nº  81,  de  28  de  dezembro  de  2007,  o  Código 
Tributário  do  Município  de  Pirassununga  e  dá  outras  providências.  Foram 
apresentadas 15 (quinze) emendas ao Projeto. O Vereador Paulo Eduardo Caetano 
Rosa  requereu  a  votação  em  bloco  de  referidas  emendas,  sendo  deferido  pelo 
plenário o pedido, bem como, o requerimento de apreciação em destaque da Emenda 
nº  04/2009,  solicitada  pelo  Vereador  Otacilio  José  Barreiros.  A  seguir,  foram 
consultadas as comissões permanentes as quais deram pareceres verbais favoráveis 
às emendas, com exceção ao voto contrário  à Emenda nº  04/2009 proferido pelo 
Vereador Otacilio José Barreiros. Colocado em Primeira Discussão o Projeto de Lei 
Complementar  nº  02/2009,  foi  aprovado por  unanimidade de votos dos presentes, 
bem como, as emendas apresentadas, com exceção  do voto contrário do Vereador 
Otacilio  José Barreiros à Emenda nº  04/2009 e  ao dispositivo  do  Projeto  que faz 
menção.  A seguir,  o  Sr.  Presidente  consultou  o  Sr.  Secretário  se  havia  Vereador 
inscrito para falar na Explicação Pessoal.  Não havendo vereadores inscritos,  o Sr. 
Presidente, convidou às Autoridades Constituídas, os Senhores Edis e a População 
em Geral, para a Audiência Pública, que discutirá sobre o Projeto de Lei nº 116/2009, 
que “Estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2010”, dia 
29/10/2009  (quinta-feira),  às  20  horas.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor 
Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses Cremasco, 
Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana Aparecida 
Merenciano, Diretora Geral,  que, após aprovada pelo Plenário,  segue devidamente 
assinada.
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